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6. Formální úroveň práce       

7. Kvalita zpracování teoretické části       
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Celkové hodnocení práce:       

Výsledná známka není průměrem výše uvedených hodnocení. Známku uvede vedoucí dle svého 

uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

C - dobře. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
 

Další připomínky, vyjádření, náměty k obhajobě práce (možno pokračovat i na další stránce): 

Student od začátku pracoval s chutí a iniciativou. Obzvláště bych ocenil jeho činnost, 

zprostředkování kontaktů a zapojení se k plánování i návrhu velkokapacitního očkovacícho centra 

na půdě Krajského úřadu ve Zlíně, Krajské nemocnice Tomáše Bati ve Zlíně a dalších podobných 

institucí a komisí. S vedoucím konzultoval spíše sporadicky. Přestože se může zdát, že se 

předložená diplomová práce během řešení vychýlila oproti jejímu názvu, i tak jednoznačně  splňuje 

požadavky a všechny body a zásady pro vypracování. Práci konzultoval i se spolupracujícím 



 

pracovištěm (Ústav procesního inženýrství na FSI VUT v Brně) a byl si zároveň schopen díky 

vytvořeným kontaktům samostatně obstarat vhodná data pocházející zejména ze zlínské nemocnice. 

Celkově je téma zpracováno na slušné úrovni, obsahuje spíše minimum gramatických či faktickým 

chyb. Už během práce na bakalářské nebo i teď na diplomové práci se student aktivně zapojoval do 

řešení vědecko-výzkumných projektů.  

Nicméně toto zpracovávané téma je zatím spíše v počátku vzhledem k aktuálnosti a neúplnosti dat a 

řešení dané pandemické problematiky. Teoretická i praktická část práce mají jisté nedostatky. 

Zejména matematický model a praktické závěry se určitě daly zpracovat ještě více do hloubky tak, 

ať jsou při dalších podobných krizových situacích lépe přenositelné a využitelné.  

Přesto bych ocenil, jak se student chopil této dosud příliš neřešené problematiky. Práci doporučuji 

k obhajobě s hodnocením C. 
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